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Супутникові знімки підтвердили успішний
удар по заводу "Азот" у Росії
OSINT-аналітики оприлюднили супутникові фото наслідків атаки
українських дронів на хімкомбінат у Новомосковську Тульської
області

Богдан Гірник
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👍 36

Удар по "Азоту" - що зруйновано

Супутникові знімки підтвердили наслідки потрійного удару
українських безпілотників по хімічному заводу "Азот" у
Новомосковську Тульської області. Атака сталася три дні тому - у
ніч проти 14 червня українські безпілотники атакували
Новомосковськ Тульської області Росії. Оператори БПЛА знищили
резервуари з азотною кислотою та пошкодили один із цехів
підприємства. Це вже другий удар по "Азоту" за кілька тижнів.

Деталі атаки оприлюднили OSINT-аналітики каналу Dnipro (Гарбуз) у
соціальній мережі X. Зі знімків видно пошкодження одного з цехів
- його призначення наразі не встановлене. Крім того, операторам
вдалося вивести з ладу установку "Аммiак-4", яка виробляє 1,67
млн тонн продукції на рік. Резервуари неконцентрованої азотної
кислоти знищено повністю.
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Завод у Новомосковську - найбільший виробник аміаку та азотних
добрив у Росії, а також один із провідних у галузі за видами та
кількістю виробленої продукції. Підприємство виготовляє продукцію
зокрема і для військових цілей. Зокрема, завод постачає нітрат
амонію, КАС-32, карбамід, азотні добрива та метанол - усі ці
речовини задіяні у виробництві вибухівки для армії РФ. З "Азоту"
у Новомосковську упродовж 2022-2024 років на завод імені
Свердлова в Дзержинську відправили тисячі тонн оцтової та азотної
кислоти, які використовуються для виробництва октогену та
гексогену - компонентів артилерійських снарядів.

Попередній удар по "Азоту" стався 26 травня. Тоді дрони уразили
хімічне підприємство, яке виготовляє продукцію у тому числі для
воєнних цілей. Після тієї атаки у регіоні розпочали евакуацію
населення в радіусі 10 км від хімічного заводу.

Чому "Азот" опинився під ударом ЗСУ

"Азот" у Новомосковську є містоутворюючим підприємством регіону.
Керівник Центру протидії дезінформації РНБО Андрій Коваленко
пояснював, що вироблена тут аміачна селітра використовується як
компонент для виробництва вибухових речовин. Метанол, який
випускає завод, може слугувати сировиною для виробництва
компонентів ракетного пального.

Україна подвоїла кількість атак на російські підприємства з
початку 2026 року, що вже призвело до повного або часткового
припинення переробки продукції та зниження виробництва
стратегічної сировини. Як стверджують аналітики видання The
Economist, удари по портах і нафтопереробних заводах позбавляють
Росію мільярдів доларів доходів. Це суттєво обмежує фінансування
російської воєнної машини.

Де ще Україна вразила промислові об'єкти
Росії

Удар по "Азоту" стався в один із найнасиченіших тижнів за
кількістю атак. Вранці 16 червня безпілотники атакували
найбільший нафтопереробний завод Москви, внаслідок влучань
виникла масштабна пожежа, а в небо піднявся чорний стовп диму.
Удар пошкодив установку первинної переробки, яка забезпечує 53%
потужності заводу.

Атаки на стратегічні об'єкти ВПК Росії дедалі частіше сягають
глибоко в тил ворога та завдають відчутних економічних втрат. 10
червня під атакою опинився завод у Чебоксарах, який виробляє
компоненти до ракет та дронів. Україна системно нарощує тиск на
хімічні та промислові підприємства Росії, що постачають сировину
для виробництва зброї та боєприпасів.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Трамп може посилити тиск на Росію, але не за так - ЗМІ
розкрили, що він хоче натомість

 У Путіна обмаль чудо-зброї "Орєшнік" та вона ще й
промахується на десятки кілометрів - розслідування Dallas
Analytics

 Пів мільйона годин війни - ЗСУ передали союзникам безцінні
дані для ШІ

ПІДПИСАТИСЯ

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

Не колючий дріт та вежі, а
дрони - Нідерланди тестують
новий табір для тисяч
військовополонених росіян на
випадок війни
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Житловий сертифікат і
житловий ваучер у програмі
єВідновлення - важлива різниця
для ВПО
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Польські ультраправі влаштували расовий

"прикордонний патруль" у Варшаві -

поліція вже почала розслідування

11:13

На місці авіатрощі під Хмельницьким

вивчають самописці - жахливі фото з

місця трагедії

10:35

ЄС вимагає від України поступово

згорнути телемарафон і гарантувати

незалежність медіарегулятора

10:29

Федоров анонсував часткове звільнення

військових з армії вже восени

👍 36 🔥 ♥ 😭 😆 😡
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